# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第542期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 诚念"法轮大法好"

### 绝症患者获新生

【明慧网】"谢谢你的关心,我老婆现在能下地种菜了。"老袁看见我高兴地说。

老袁的妻子小金(化 名),几年前患了很重的 病,住医院也治不好,被 无奈地接回家等死。

我听到小金病危的消息后,就去她家里看望她。小金躺在床上起不来了,头发乱七八糟;也吃不了多少东西,一天 250

毫升的牛奶都喝不完。不过她头脑 还清醒。

过去我给小金两口子讲过大法 真相,他们对大法还比较认可。老 袁还做了三退(退出中共党、团、 队)保平安,小金没上过学,什么 也没有加入。我劝小金说:"现在 只有法轮功能救你。法轮大法是佛 法,你就诚念'法轮大法好,真善 忍好',对你的身体康复一定有好 处。"我教她念了一会儿,她老是 说她记不住。

第二天老袁来我家小卖部买烟,我对他说:"叫你老婆听我师父的讲法录音吧?"我把我修炼法轮功后身体受益的事又说给他听,希望小金听了师父的讲法录音后,也能像我一样走上修炼道路,身体也能够康复。我当时给了他一个播放器和一个大法真相护身符。到中午十二点多钟,老袁就送回来自想个十二点多钟,老袁就送回来直想,因为小金病得很重,都倒床了(地方方言,意思是病得不能走路,活不了几天)。

可是我心里放不下,总是想着 这个事。小金才五十出头,就这么 走了太可惜,我就在心里求师父救 她。法轮大法不知挽救了多少生



命,使多少生命从新拥有健康的身体。我自己就是一个最好的例子。修炼法轮功前,我患有严重的气管炎。那是我小时候出麻疹偷吃了辣味菜落下的病根,每到秋冬季就会复发。为此吃了很多药,都没有见好转,来年又会复发。那时候我们乡下还有插队的上海知青。每到他们要回上海休探亲假,家人就或知情给我到上海买治气管炎的药。修炼法轮大法后,我的病就在不知有情况。二十多年过去了,我也没吃一粒药、打一剂针。

师父教我们按真、善、忍标准做好人,做一个为他的生命。小金有难,我得鼎力相助。改天老袁又来我家买烟,我对他说: "你老婆不听,你就对着她念'法轮大法好,真善忍好',有时间就念,什

么也不要想,叫小金自己 也要念,只要你们相信, 就一定管用。"我还给他 讲了一些人们诚念"法轮 大法好,真善忍好"得福 报的例子。

一个星期后我又问老 袁: "你老婆怎么样 了?"他说:"真管用, 现在一餐能吃一碗稀饭 了"。又过了一星期,我 问老袁:"你老婆怎么样 了?"他说:"现在可以

起来晒太阳了"。几个月之后就能 做家务、能下地种菜了。

老袁看见我就高兴地说:"谢谢你的关心,我老婆小金现在能下地种菜了。要不是你的关心,小金早就没命了,坟墓上的草都几尺高了!"我说,"我可没有这个本事,是我师父慈悲救了她,要谢就谢我师父!"

象小金这样诚念"法轮大法好,真善忍好"而起死回生、遇难 呈祥的实例在明慧网上报道的就有 很多很多。

这件事已经过去几年了,希望 大家能从这件事中受到启发,认识 到法轮大法的超常,退出曾加入的 中共党、团、队组织,平安渡过劫 难,有一个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子 慧莲

### 为啥诚念"法轮太法好"会得福报

为什么只要诚念"法轮大法好,真善忍好"就会遇难呈祥、得福报呢?因为法轮大法是上乘的佛家大法,这九个字携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。同时,在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时,您还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为"人心生一念,天地尽皆知"。

全国各地因为相信"法轮大法好"、"真善忍好",危难时刻化 险为夷的例子比比皆是。善待大法一念,天赐幸福平安。

### 曾陷冤狱十三年

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道)甘肃省兰州市今年 60 岁的法轮功学员杨学贵,二零二四年十二月二十八日被兰州市城关区法院非法判刑六年,并勒索罚金5000 元。杨学贵现被非法关押在兰州市第三看守所,他已经上诉。

此前,因为坚持信仰法轮大 法,杨学贵分别在二零零二年和二 零一六年被绑架,分别遭冤狱八年 和五年。杨学贵惨遭中共迫害,九 死一生。

#### 得怪病 修大法二十多天后痊 愈

杨学贵,一九六五年出生,原 兰州市第二人民医院总务科干部。 一九八二年,杨学贵入伍成为军 人。一九八五年,他上了中国与越 南战争的老山前线战场,是一个通 讯兵。酷热多雨的战场环境,长时 间钻在猫耳洞里,他得了一身严重 的牛皮癣。他带着疾病退伍后,被 分配到兰州市第二医院工作。

一九九五年,杨学贵得了一种怪病,浑身无力,象是重感冒,去医院却查不出问题,住院治疗也无效。到后来,夏天都要穿棉裤,几乎无力行走。他无法上班,整天躺在床上,中西医结合治疗,抽血、换血,什么办法都用了,都不管用。他对生活几近绝望。母亲不知流了多少泪,也不知道该怎么办。

一九九六年,邻居放法轮大法师父讲法录像,母亲叫他去看,他勉强去了。第二天,母亲又催他去,第三天他自己去了。一直看完,他也看明白了法轮大法教人做好人,告诉他生命的真谛。于是,他就一个人模仿炼功动作开始炼法轮功。二十多天后,杨学贵的身体康复了,又恢复正常上班。母亲的心中感激大法师父救了儿子命。

不久,杨学贵戒了烟、酒、麻 将,跟妻子的关系也好了,整个人 的身体和精神状况非常好。看到杨 学贵这个经历的人都说法轮大法是 超常的。

# 甘肃省兰州市杨学贵再被枉判六年

### 坚持修炼大法 两陷冤狱又遭 枉判

从一九九九年,中共江泽民集 团开始迫害法轮大法,杨学贵经历 了许多风风雨雨。

#### 1. 两遭冤狱 九死一生

二零零一年九月四日,杨学贵被甘肃省金昌市公安局警察绑架。 二零零二年八月底,杨学贵被警察强行抬到兰州市七里河法庭,兰州市七里河区法院强制给杨学贵秘密判刑八年。二零零五年十二月五日,杨学贵被从临夏监狱送到兰州劳改医院。二零零六年五月,临夏监狱人员又把杨学贵转到了兰州监狱。杨学贵受尽折磨,九死一生。

二零一六年九月十四日中午, 杨学贵在兰州东岗立交桥附近挂横 幅时,被兰州城关国保警察绑架, 国保大队当天晚上就将杨学贵送进 兰州西果园看守所三队非法拘禁。 二零一八年二月二日,杨学贵被非 法判刑五年,罚金两千。二零一八 年六月十二日下午四点五十分,杨 学贵被强行接出西果园看守所,再 次被送往兰州监狱关押迫害。

二零二一年九月十四日上午七点半,杨学贵冤狱期满回到家中,他身体骨瘦如柴,面部脱像,思维缓慢,连他母亲都不认识他了。母亲怕她儿有三长两短,日常生活中,时不时地会在儿子休息时,探探儿子的情况。杨学贵抓紧学法、炼功,在大法师父的洪恩救度下,杨学贵不久又恢复了正常,他又可以去街上讲真相救人了。

#### 2. 再被枉判六年 已上诉

二零二四年一月十六日,杨学贵在街上给人讲真相,被人恶意举报。二零二四年三月四日,兰州市公安局安宁分局警察在杨学贵住的小区附近蹲坑。下午一点多,杨学贵出门,步行到北滨河中路小西湖桥下人行通道时,被蹲坑警察非法抓捕并非法抄家。二零二四年三月五日,杨学贵被非法刑事拘留。二零二四年三月十五日,杨学贵被非

法逮捕。

兰州市城关区检察院再次非法起诉杨学贵,诬蔑他"利用×教组织破坏法律实施"。二零二四年六月七日,检察院向兰州市城关区法院提起了非法公诉。二零二四年八月二十三日,杨学贵被非法开庭。城关区检察院指派检察员张琼莺出庭非法公诉。

这次非法开庭,没有给杨学贵质证的机会,没有给两位律师质证的机会。杨学贵的证人中,其中有一位证人很有正义感,在回答审判长魏文静的提问时,证人当庭回答:"你们的这些东西(指在杨学贵家中非法搜出的有关法轮大法的东西),我也不知道是谁的,我从来不动他们的东西。"法官在没有完整证据的情况下,非法庭审到此休庭了。非法庭审没有完结而休庭,并告知择日等通知。

从这次非法开庭后,家属、律师一直等通知,等兰州市城关区法院通知再次非法开庭并放人。结果一等等到同年的十二月份。二零二四年十二月二十八日,兰州市城关区法院直接给的是刑事判决书,枉判杨学贵六年,并勒索处罚金5000元。

杨学贵现被非法关押在兰州市 第三看守所。杨学贵及家属不服此 判决,提出上诉,目前此案正处于 上诉中。

相关信息:

审判长: 魏文静 电话: 18193135756

审判员: 李睿媛 电话: 13919167818

审判员: 张曦予 电话: 17726987496

书记员: 马泽彦 电话:

检察官: 张琼莺 电话: 13679418995

检察官助理: 王语璇 电话: 书记员: 曹 寰 电话:

兰州市安宁区国保大队队长: 郭文斌 13399316075 ◇